DOSIFICACION

BOMBA DOSIFICADORA MULTIFUNCION pH/Rx HCI5|

Ne  CODIGO

DESCRIPCION

»

o

DESCRIPCION PRECIO
1 ADSP9300033 CUERPO / CARCASA HC151 CUERPO / CARCASA HC151 1
2 ADSP9000100 CUERPO BOMBA INCOMPLETO HC897 CUERPO BOMBA INCOMPLETO HC897 1
3 ADSP6000294 IMAN / BOBINA COMPLETA D60 MOD. 1 230V IMAN / BOBINA COMPLETA D60 MOD. 1 230V 1
3 ADSP6000295 IMAN / BOBINA COMPLETA D60 MOD. 2 230V IMAN / BOBINA COMPLETA D60 MOD. 2 230V 1
3 ADSP6000296 IMAN / BOBINA COMPLETA D70 230V IMAN / BOBINA COMPLETA D70 230V 1
4 ADSP9300080 SKD HC151 PI-MA 230V SKD HC151 PI-MA 230V 1
4 ADSP9300090 SKD HC151 PH-RX 230V SKD HC151 PH-RX 230V 1
5 ADSP9300034L TAPA TRASERA HC151 TAPA TRASERA HC151 1
6 ADSP9300035 TAPA TRANSPARENTE HC151 TAPA TRANSPARENTE HC151 1
7 ADSP9200001 DIAFRAGMA PTFE DYNEON 1614 1-14 L M12X1 DIAFRAGMA PTFE DYNEON 1614 1-14 L M12X1 1
8 ADSP60007 14 TORNILLO M 2,9 X 13 UNI 6954 INOX A2 TORNILLO M 2,9 X 13 UNI 6954 INOX A2 8
9 ADSP8000029L MANIVELA FIJACION TAPA BOMBA MANIVELA FIJACION TAPA BOMBA 1
10 ADSP6000701 ARANDELA PLANA D,5 INOX ARANDELA PLANA D,5 INOX 4
11 ADSP9000016 TORNILLO M 5 X 30 UNI 5931 INOX A2 TORNILLO M 5 X 30 UNI 5931 INOX A2 4
12 ADSP9000022 CUBIERTA NEGRA DE LA BOMBA CUBIERTA NEGRA DE LA BOMBA 1
13 ADSP9000003 TARJETA NEGRA LOGO "AQUA" TARJETA NEGRA LOGO "AQUA" 1
14 ADSP5007072 JUNTART 2,60X1,90 NBR JUNTART 2,60X1,90 NBR 2
15 ADSP6000708 TORNILLO M 4 X 8 UNI 7688 INOX A2 TORNILLO M 4 X 8 UNI 7688 INOX A2 3
16 ADSP6000292 CONECTOR BNC HEMBRA CONECTOR BNC HEMBRA 1
17 ADSP6000424 PASABABLES PG7 PASABABLES PG7 2 >
18 ADSP6000948 PROTECCION BNC HEMBRA PROTECCION BNC HEMBRA 1
19 ADSP9500130 ANILLO INDENTIFICATIVO COLOR ROJO ANILLO INDENTIFICATIVO COLOR ROJO 1
20 ADSP6000749 TORNILLO 3 X 8 INOX A2 SERIE HILO TORNILLO 3 X 8 INOX A2 SERIE HILO 4
21 ADSP6020221 SOPORTE NEGRO SOPORTE NEGRO 1
22 ADSP9000014 PRENSATUBO 6X4 PP PRENSATUBO 6X4 PP 2
23 ADSP9000013 ADAPTADOR TUBO 6X4 PP ADAPTADOR TUBO 6X4 PP 2
24 ADSP9000012 ROSCA CABEZAL PP ROSCA CABEZAL PP 2




